
PERCEPTION ON SAFE DESTINATIONS "SPRING 2021" - COVID_19

Ranking of international destinations with best 

perception to travel this summer

TOP 10

Those destinations that have declared themselves open to tourism and at the same time have 

combined consistent Covid_19 management with low incidence �gures and good external 

communication will continue to be the most likely to receive the next summer's tourist arrivals.

summer.

Traveler pro�le most 

likely to travel

We have surveyed 150 tourism professionals from all over Spain between March 15 th and 30 th, 2021.

Spanish autonomous communities

with better perception rank 

Vaccination brings back the freedom to travel and couples remain the 

main group in the Spanish market, without neglecting the increase

of Millennials and traditional family tourism. 

1. Maldives

2. United Arab Emirates

3. Japan

TOP 3
Europe

1. Greece

2. Portugal

3. Italy

Americas
1. Costa Rica

2. Dominican
Republic

3. Cuba     

A�ica
1. Seychelles

2. Mauricio

3. Tanzania

What will make us decide?

Covid-19 safety and a�ordable o�ers are the main requirements for choosing a 

destination: Covid-19 safety, prices and o�ers,nature and open spaces, 

connectivity/accessibility, reputational image and sustainability. 
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1. Canary Islands -                  83.45% 

2. Andalusia -                          79.31% 

3. Baleareic Islands -                       77.93% 

4. Asturias -                    60.00% 

5. Galicia -                                                                     59.31 % 

6. C. Valenciana -                                                       57.24 % 

7. Cantabria -                                                      46.90 % 

8. Basque Country -                            30.34 % 

9. Catalona -                                      24.83 % 

10. Madrid -                                      21.38 % 

11. Navarra -                              13.10 % 

12. Extremadura -                   11.03 % 

13. Murcia -                               11.03 % 

14. Castilla y León -               8,97 % 

15. Aragón -                         5.52 % 

16. C. la Mancha -               5.52 % 

17. La Rioja  -                      3.45 %

Millennials

TOP 3

77.93%


